Oeuéha

ENévn TCavdkn & Oeddovhog MNopepaldikng

Eapwo e€éunvo 2019-20

1/21



—Baoikég TepLTTOOELG SUVELALOTLKTG
—dlotdelg pe emtavaAndm

T.X. 'Exoupe ameipeg umhé, tpdoweg ko pdL udheg. Me mdooug TpdToug utop®d vor eTAéEw 4 ko va Tig BEAw ot

oelpd,;
EEE Q0990 1 99099 1 99900 1 9990 .-

o Awatdlelg pe emavdingn

" EXW N LVTLKEILEVOL OF ATELPOL OLVTITUTIAL, YTLAXV® pict oelpd pe k oo outd

" exw N ovTikeipeva oe &melpol avTituTal, polpdlw atmd éva oe k dtopoa

m.x. Méoec NéEelc e 6 YPEULOTO UTIOPG VAL YPAPK e TOL YPEULATR Tou eEAANVIKOD apaBhTton; 240

m.x. Méoec ovvapthoeis f : [n] — [m] uvrdpxovv; m”
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—Baolkéc TEPLTTAOELG CLUVBUALOTIKHG
=it xwpic emovédAndn
_

m.X. ‘Exoupe 7 Siapopetikéc pmddeg. Me wéooug tpdmoug propoldpe va euléoupe 4 amd outég ko va Tig Bddovpe
oTn oelpd;

) o
9
O'OQ

Q000 1 Q000 1 9000 W QU9 1 900 1 -

o Sratdelg k avTikelnévwy attd n SlokekpLpéval oLV TIKelpevaL:

I
P(n k) =n(n—1)(n—2) - (n—k+1) = —
(n— k)!
BuéTL n X (n—=1) x (n—=2) X ------ x (n—k+1)
smiorés emhorés . —— emAorés

YL To 1o yie To 20 yie To 30 Yl To k-0oTé

= Aev elvall kawvévag yvopévou, Lot 1 TpdTn eTthoyr etnpedlel Tig duvatdTnTeg Hog Yo Tn SeutepT K.0.K.

= ‘Opwg, To TAR00g Twv SuvatothTwy Tng k&be empépoug eTihoyfig Ttapapevel to 8o
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—Boolkég TepLTT@®OELG TUVEVALOTIKNG

—diatdelg xwpic eTtavadAndn
_

X

Y.

TT.X.

X

X

Y.

Y.

TpéTor MAfpwong 4 (Srapopetikdv) Bécewv epyaciog, av éxoupe 30 vrodrglovg:

P(30,4) = (325 = 30-29-28-27

TpémoL avéBeone 10 (SapopeTikdv) ypopeiwv oe 10 kabnyntéc:
P(10,10) = 10!
MAHBo¢ cupBolooelpdv prfkoug 10 pe A Tow cOuPola SLapopeTikd, XpNOoLpoToLOVTAG EAANVLKOUG XOpaKTHPEG:

P(24,10) = %Gy

M\H8o¢ cupBolooelpdv pfkoug 24 pe dSha Tow cOuPoAaL BLopopeTikd, XPNOLUOTIOLOVTAG EAANVLKOUG XOLpaKTHPEG:
P(24,24) = 24!

To mponyoluevo epdTnue pe tnv emimAéov amtaitnon ta A,B va epgavifovtol ocuvexduevae

P(23,23) = 23!

To mponyobuevo epdTNua pe tTnv eTimAéov ataitnon ta A,B eppavilovtan oe Simhavég Béoeig:

2.23!

Mia aiBovoo kivnuatoypdpou éxel 50 oplBunpéveg Béoelg. Me mdooug Tpdmoug propoldv v kabicouvv 30 &topa;

P(50,30)
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‘—Bactkéglnspmrécuc oUVBUALOTIKTG

—petal

oOELg

T.x. 'Exouvpe 7 Siowpopetikég umdhec. Me dooug Tpdmoug propolpe vo Tig f&Aovpue ot oelpa;

X

T.X.

X

) o
(&)
o °°°

Q090000 1 V090000 1 PPV i -

petobéoelc n SLOKEKPLULEVOV OLVTLKELLEVWV:
Ou petabeoseig ewar Siatdlelg (xwpic emavdAngm) pe k = n
Me Tdooug tpdToug propolue va BdAovpe ot oelpd ta 24 ypdppate Tov eAANVIkoU ohgaffitou; 24!

Me mdooug TpdToug propolue va BdAoupe otn oelpd to 24 ypdppote Tov eAANVIkoU adgaffitou, dote To A va
Bploketow otn 10m Béom; 23!

Me méooug TpdTOUG utopoUpe va BdAoupe ot oelpd Ta 24 yYpdppoto Tou eEAANVIKo) akgafrtov, dote To A va
wnv Bploketo otnv 1n Béom; 24! — 23!
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—Baolkég TepLTTOOELG TUVELALOTLKTG
—ouvduvaopol

T.X. ‘Exoupe 7 Sakekpipéveg pmdleg. Oelovpe va euléoupe 4 kou va tig BédAovpe ot éve kouti.

Méoo oto kouti, dev éxeL onpooio pe old oepd Bat pi&oupe Tig pmdheg!

\‘ o/ \° o/ \‘ o/ \° o/ \‘ o/

o'o

.

@ ovvdvaopol “k amd n” f ‘n avd k' tpdToL var eTAéEw k atd n SLakekpLévoL aLVTLKELLEVOL.

Acgv éxeL onupooion 1 oelpd pe TNV omoio eTAéYw Ta k avTikeipevo

Cn, k) = (:) = ki(n— k)

n!

Amtéddeln:

Modpvew k amto tow n ko T B&lw otn oepd: awutd yivetow pe P(n, k) =

Epoocov 8ev pog eviiopépel m Sidtadn, M ehoyh piog ovykekpLévng k-&dog éxel petpndel k! popég

Apa TTpéTer v Srapéooupe pe k. Andadi (Z) =

P(n,k)
k!

(

n! ‘
m TPOTIOVG
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—Baolkég TepLTTOOELG TUVELALOTLKTG
—ouvdvaopol

20)

T.X. Me médooug TpdToug PTopd var PTLdEw pioce 5-pedn emtpony and obvolo 20 polTtnTdv; (5

.. Mboa vtoobvola pe k otoiyeior TepLéyel éva oOvolo pe n Siakekpuyrévor otolyeiar; (Z)

o O opakdtw LLéTNTEG TPOoKUTITOUV pe TpdEelg, AN exouV Kol cuvBuaoTikt e&fynom
- (8) =1 SaMéyw Timota amd n

IS ('17) =n SLahéyw eval artd n

- ()
- ()

=@ =0D+00

SLaAéyw oloL ToL oTOLXELOL

1
("Zk) Bladéyw k amd n < dev Slokéyw n — k atd n

Exoupe évee oovoro A = {a1,...,an—1,an}.
(2) = tpdToL va PTIdEw pia k-ado oo T otouxeiow tov A = {a1,...,ap—1,an}.
» Emuléyoupe k otoxelow artd to A\ {an} = {a1,...,an—1} 1

» Emuléyoupe k — 1 otouxeioe amd to {a1,...,ap—1} Ko cuLTANP®OVOUPE TNV k-Ado e To oTouXelo an
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—Baolkég TepLTTOOELG TUVELALOTLKTG
—ouvdvaopol

T.X. Me mdooug tpdmoug uropd vor wTidEw pioe 5-pedt] eurpoty pe Tpdedpo ko 4 wéAN, and obvolro 20 portnTdv;

19! 20 - 19! 20!
log tpémog: 20 - () =20- = =9
1oc tpémoc (4) 41151~ 415! 5!15!
20!
20y .
205 wpémos: () 51151
T.X. Me méooug TpdToug PTopd vor YTLdEw pice 5-pelt etpomd pe pdedpo, avtimpdedpo ko 3 wéAN, and cbvoro 20
PoLTNTOV;
18! 20!
1 . :20,19‘18 =20-19 =5-4
1log tpémog (3) 3115! 5!15!
20!
.. 120 _
206 wpsmos: () 54 = oo

T.X. Me méooug TpdTOUVG PTopd val BéAw oe pio oelpd 13 pundevikd ko 7 dooovg;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
apkel val petpfow OAeg Tic emloyég ToTtofétnong twv 1 (270)
T.X. Me méooug TpdToug utopd var BéAw oe pia oetpd 13 kopitola ko 7 aydpioe;
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‘—Boccu(s Tl:sptTl:'l:coosl.c cuvﬁucxcuknc
—petaféoelc opddwV OLOlwV ALVTIKELLEVWVY

m.X. Exoupe 10 pmddeg: 3 pd, 3 umAé ko 4 Tpdoweg. ) 0. 8
0
o9

Me Tdéooug TpdToug uropolue va tig Bddoupe oe piow oelpd;

0000000000 1 9000000000 1 990000000001

n n!
o Metabéoelg opddwv opoiwv avtikelpévav: ( ) = ——— |6émovm+---+ne=n
ni, , N nyl---ng!

- Exw n; LTdAeg Xpopotog X; ko Tig Bélw otn oelpd

T.X. MNdoovug akepaovg oplBuolg pmopolpe v oxmuaticovpe pe to Pneplo 1,2,2,2,3,44 4 4 4 /55,
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—Baolkéc TepLTTOOELG CUVBVALOTIKTG |
petabéoeic opddwv opolwv avTikelpLévwy

T.X. Exoupe 10 pmédeg: 3 pbL, 3 umhé kou 4 mpdoweg. Me mdooug tpdToug pmopolpe ve TG Bdhovpe oe plo oelpd;

0000000000 1 9000000000 1 9000000000 ....

1N amodeldn: eXOUpE n; LTAAEG XPWHRATOG i. To cuvolkd TANB0g Twv puradwv eivoer n, dnA.
ni 4 ny + -+ 4 ne = n ko BéNovpe val Tig TotobeTHoOLVNE OTTN OELPAL

(n) <n7n1> (nfnlfng) <n7n17n27---7nk72> (nfn17n2f---fnk,1>
ny ny n3 Ng—1 Nk

SLaréyw N Osoelg yiow TG attd TG N — N Oéoelg mov Epewoyv KT )\
HTtXAeg Xpwpatog 1 BLAAEYW Ny YL TLG HTIXAEG XPWHATOG 2
n! (n— n)! (n—ny — m)! (n—n1—np— - ng_p)!
ni!(n—n1)! ml(n—ni —m)! n3l(n—n—ny— n3)! ne—1'(n—n1—np— - ng_p— ng_q)!

ng!

n!

n1!n2!n3!~-~nk,1!nk! 10/21



—Baolkéc TepLTTOOELG CUVBVALOTIKTG |
petobéoelg opddwy opolwv oVTIKELLEVWY
:

T.X. Exoupe 10 pmddeg: 3 pdL, 3 umAé kou 4 mpdoweg. Me mdooug tpdToug puropovpe va TG Bddovpe oe piow oepd;

0000000000 1 99000000000 1 99000000901

. . , . n n! .
o Metabéoeic opddwv opoiwv avTikeyLévwy: ( ) = —————|bmovn +:--+ng=n
ni, ..., Nk m!eeng!

2M amodelgn: eXOUHE N; LTAAEG XPWHUATOG i. To ouvolikd TANO0g Twv puradwv eivoer n, dnA.
ni+ ny + -+ 4 ne = n ko BéNovpe val Tic TotobeTHoOLE OTTN OELpAL

Av apbpfoovpe Tig urtdeg, éxoupe n! Tpdmoug va tig BdAouvpe oTn oelpa
200200000 2002000000 DOP3000000
200920902020 2030020000 200000000
Q200020902020 Dd293200200 200000000

Miow Stdtagn i aptOunuévv prohdv Tty emavadopfévouue ni! - na! - n3l- - ni! popég dtav oL pmdleg éxouv

opiBunon
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—Baolkéc TEPLTTWOTELS CUVBVALOTIKNG |
petobéoelg opddwy opolwv oVTIKELLEVWY

T.X. Mool eiva dhot oL averypappotiopol tTng AéEng ETNATALTIKH ;
11!
ETNATAZTIKH 3131
T.X. Mool eiva dhot oL averypopportiopol tng Aégng ETNATAZTIKH ou otoiol epiéxouv TT otn oelpa;
10!
EINAATZTIKH o
T.X. Mool eivar dHhotl oL averypoppotiopol tng Aé&ng ITNATAZTIKH otoug omoloug Ttae A, I  eivow ot Simhavég Béoslg;

ETNATETKH[AI] 4 ECTNATEZITKH[IA| 2 1%

T.X. Mool eiva dhot oL averypoppotiopol tng Aégng ITNATAZTIKH ou omotol apyxifouv pe A 7 tedewdvouv pe I;

10!
°or - — — — — — — — — — 2121
10!
° _ . X o
9!
oA - I 31
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- Boolkéc TePLTTTOOELC CUVEUOLOTLKT
. A ) S
petobéoelg opddwy opolwv oVTIKELLEVWY

T.X. Xe plo kKAMjpwon oL Aayxvol atotedovvTal artd SAoug Toug aLVoLYPOLLIOLTLONOUG TV Ypoppdtwv I 0 A A A A Q P A
Ou Tuxepol Aaxvol eiva ocutol Tou Teptéxouv tn AéEn TIIOAAA 7 T AéEn AQPA % ko Tig SVo.
(i) Méool eivow dNot oL Aaxvol; %
(i) Méool eivaw oL Tuxepoi Aoxvoi;

Mpémel va petpfioouvpe SAOUG TOUG AVALYPOURATIONOUS TV Ypappdtwy IIOAAAAQPA oL oTolol Tteptéxouv Tn AéEn
TIOAAA 1 Tn NéEm AQPA;

[noara |a,0,P,4 5!
[aoPA|m,0,8,0,8 &

[moana | [ aePA |4 [ agPA | [moAnA | 2

Apx1 €YKAELOPOU ALTLOKAELOHLOV: 5! 4 % -
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‘—Botmkégln:spmrd)csl.c ouVBuaLoTLKNG
—peta

OElG OPABWV OROlWV OLVTIKELLEVWV

T.X. Me méooug TpdToug propolpe vo TtocktoTolfiooupe 10 Siakekpipévor dtopa oe 4 kautiveg: pioe 4-kAwm, pio

3-kAwn, pioe 2-kAwn ko pioe LovékAwn;

rsines ()0 )

2°¢ tpdMog:

10!

6!

416! 3131 2111 110!

31 10!

41312111

KAELBLE TETPAKAWVNG: @ @ @ @ KAelSLd TpikAwng: @ @ @ KAeldL& dikAwwng: @ @ kAeldl povékAwvng: @
; . , . . 10!
Me méooug TpéToVG UTopdd Vo polpdow Tar KAEWBLAL 7315T
Lelelelelelelele[9]8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
@ | 0| o | @ | 0|0 o |0@ | o o0
il
o | e | o | o | 0| e  o|e oo
|

w To LETPMNUA aviyeTow ot petobéoelg

Op&BWV OpolwV CLVTIKELLEVWVY
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—Baolkéc TepLTTOOELG CUVBVALOTIKTG |
petabéoeic opddwv opolwv avTikelpévwy

. . . . n n! .
@ MetaBéoseig opddwv opoiwv avTikeLLéVvwV: ( ) = ———— |6movn+---+ng=n
ni, , Ny n1!~~~nk!

- E¥w N KWTEAEG XPOROTOS X; Kot Tig B&lw otn oelpd

m Exw n StokekpLlpéval ovtikeipeva ko 0éAw vou tor xwpiow oe k opddeg, kdBepio ad n; ovtikeipevo
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—Baolkég TEPLTTAOTELG CLVBVALTTIKHG
—ovuvdvoopol pe emoevédAndn

T.X. Exoupe 5 Siopopetikd Soxelow pe ameptdpiotn xwpntikéTnTa ko éxovpne 20 dpoleg pmdleg  Tig oToleg Béhoupe
va polpdoovpe ota doxela, pe Tuxaio tpdémo. Me mdooug TpdTOUG pTopel var yiver outd;

0090909090200 09020020020000000

L Y A W A W A W

Av oto lo Soxelo B&Aoupe x; prtdAeg

Av oto 20 Soxelo B&Aoupe x; ptdAeg
Av ovo 3o Soxeio B&Aouvpe X3 HTdAeg x1+ x2+x3+xa + x5 =20
Av oo 4o Soxeio B&Aoupe x5 LTdAES

Av oto 50 8oxelo B&Aouvpe x5 purtdAeg

o To mpbéPAnua tooduvopuetl e To va Bpolpe to TANBoc Twv pf apvnTik®V oképowv Avoewv TN e&icwaong

X1+ X2 +x3 + x4 + x5 = 20

o To mAh0o¢ Nooswv eivol (202371)
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—Baolkég TEPLTTAOTELG CLVBVALTTIKHG
—ovuvdvoopol pe emoevédAndn

o To mpbéPAnpal ooduvapel pe to va Bpolue to TARBog TwV i apvnTIkOV aképatwv Avoewv TN6 elowong

X1+ X2 +x3 + x4 + x5 = 20

@ To mAHBog Twv ufi apvnTik®dVv akepoinv Aboewv TG X1 + x2 + X3 + x4 + x5 = 20 eivow oo pe to TABwV Twv
TpéTWV vo ToTtoBetow 20 prdAeg ko 4 Sl WPLOTIKE OTN OELpoL

oooloooloolooooooooloooo -» 3 4+43+4+2+8+4=20
ooo”oooooooooooolooooolr-3+0+12+5+0:20

“oooooooooooooooooooo"r-0+0+20+0+0:20

@ Tto TAMBwv Twv TpdéTWV va ToTobetHow 20 putmdheg ko 4 SlorxwpLloTikd oTn oelpa eivou (gg)
BLéTL éxw 24 Béoeig oTig oToieg TpéTel vl ToTtoBeTow 20 opoieg PdAeg ko 4 SoLeg YPOUIES

amd tig 24 Béoeig Slaléyw Tic 20 Béoelg otig omoleg Ba TooBetHow Tig pudheg (ko 0T uTtoloTeg 4 Béoelg Ba
TomoBeTNBoUV AVOLYKALOTIKE oL YPaéc)
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—Baolkég TepLTTOOELG TUVEUALOTLKTG
—ovuvdvoopol pe emoevédAndn

k—1
@ Yuvdvaopoi pe emovéAndn (n - B )

m exw k époteg urdheg kot BEAw va Tig TomoBeTHow ot n Slokekppéval doxelor dtelpmg YwpnTikdTNToG KotBévar

> TAHOOG N oLPVNTIKOV akEPOLwV AVCEWY TNG X1 + X2 + - -+ + Xp = k

T.X. 2To Looyelo evlg eEadpoyou kTipiov praivouv oto avavoep 8 &topa. To aoovoeep avePaivel ko otopotdet
otov 6° bpopo. Me Toooug TpdToug propel va éxouv e&ENBeL T 8 dTopa;
(o 8 eTuPdTeg Bewpodvton TavopoLéTUTIOL LeTaE ) TOug)

8 bpoteg pumdheg ko 6 SocpopeTikd doxeio

MeTtpdpe to TAR00G TWV U APVNTIKOV AKEPOLWY AVCEWV TNG X1 + X2 + -+ -+ X6 = 8 s (8+gfl)
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—Baolkég TEPLTTAOTELG CLVBVALTTIKHG
—ouvdvaopol e eTtavaAndn

T.X. Exoupe 5 apBunuévouc Bdrovg ot éva doyeilo. Kédvoupe 20 popég tnv e&h¢ Siadikaoio: tpofdpe évor Bdho,
onueldvoupe Told voopepo Bytfike ko eTiotpépoupe tov BéAo oto Soyeio.

Méooa eivor dShat Tow Suvartd atoTeNéopaTa,

Av Tto voUpepo 1 Bynke x; @opég

X |[X|X|w

Av To voUpepo 2 Bynke X @opég
Av To vobpuepo 3 Byfike X3 @opéc x1+x2+ x3 4+ x4 + x5 = 20

Av To vobuepo 4 Byrke x; popég

XX | X% |

XX |X|[X[Xx]|o1

Av To vobpepo 5 Byfike X5 @opég

XXX [X[X[X|[X]|N

o To mpdéPAnua tooduvapel e To va Bpolpe to TANB0¢ Twv pf apvnTik®dV aképouwv Aboewv TN e&icwong
x1 +x2 + x3 + x4 + x5 = 20
@ To mAABoc ANdoewv eivor (20'23_1)
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—Baolkég TEPLTTAOTELG CLVBVALTTIKHG
—ovuvdvoopol pe emoevédAndn

k—1
o Yuvdvaopoi pe emavéAndn (n - )

X

k

m exw k époteg urtdhec kot BENW va Tig TomoBeTHow oe n Sokekpipéval doyxelor dTelpmng YwpnTikdTNToG KotBévar
" eXw N SLOLPOPETIKE ALVTLKEiEVAL Kol eTUAEYW k aTtd auTd eTuTpémovTag emavaAndm

m TAROOG UM LPVNTIKDOV oLkEPOUwV AVCEWV TNG X1 + X2 + -+ + xp = k

3 1o woyelo evédg eadpopou ktipiov uTtdpxeL éva Soxelo pe 6 apBunpévoug Béloug. Y to ktiplo ewoépyovton 8
&topo ko k&vouv TNV e&nfig Stadikaoio: Tpafdve evav apBunpévo BéAo, BAéTouv To voluepo, eTLOTPéPOuV TO
BéAo ko Ttnyaivouv otov dpoywo Tov oToio ftav o aplBudg tou Bérovu TpdPniav. Me mocoug TpdToug pTopel va
éxouv e&éNBeL T 8 dtopa;

(oL 8 emPditec BewpovvTan TavopoldTuTOL peTagh Toug)

Exoupe 6 Siapopetikd avtikeipevor ko eTuAéyoupe 8 amd outd eTTpéTtovTog eTtavEdAndn

Metpdipue To TAR00C TWV P APVNTIKAOV akepalwV AVoewv TG X1 +x2 + -+ + X = 8 g (8+gfl)
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—Boagikég TepLTtdoELG oLVBVALOTIKTG
—4\ot oL TOTIOL

@

@

Awatagelg pe emovAndn

" exw n wvTikeipeve oe &melpa avtitumo, Balw otn
oelpd k ottd autd

" exw n oLVTIKelpeva oe dmelpor avtitume, popdlw amd
éval oe k &dtopo

Awvatélers | P(n, k) = W
n—k)!

" exw n SloupopeTikd owvtikeipevor ko Balw k omd atutéd
oT™n oelpd

Metabéoeig

mw exw n SLoepopeTikd avTikeipeve ko toe B&lw otn oepd

; n n!
2 vvdévoopoi <k> = m

- AtoaAéyw n ottd k SLolpopeTikd avTikeipeval, Xwpig va
pe evBlapépel 1 oelpd eTLAOYNG

®

k—1
Yuvévoopoi pe emavaAndn (n * B )

mw exw k dpoleg umdAeg kot OéAw va Tig
TomoBetow oe n Siakekpiuévor Soxelor &melpng
XwpntikdTnTog kobéva

" eYw n SLoLPopeTLkE oLvTikeipevar ko BéNw vou
eTuNéEw k aTtd VT eTTpéTtOVTALG ETTALVEAANPN

mw TANO0G Uh APVNTLKOV aképalwv AVoEWV TNG
x1tx+-+x, =k

n n!
Metabéoerg oe opddeg ( ) =
ni, s Nk :

émov ny +---+nk=n

> Exw n; LTEAEG XPOPOTOS X ko T B&lw otn
oelpd

> Exw n SlakekpLLéval avTikelpeval kot BéAw vo T
Xwplow oe k opddeg, k&Bepiow amd n; avtikeipeve
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